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Ξεκινούν οδικά έργα στην Π.Ε. Φθιώτιδας

συνολικού προϋπολογισμού 1.180.000 €

Δύο ακόμη έργα για τη βελτίωση του Εθνικού και  του Επαρχιακού οδικού

δικτύου  της  Π.Ε  Φθιώτιδας  ξεκινούν  μετά  την  υπογραφή  των  σχετικών

συμβάσεων  κατασκευής,  από  τον  Περιφερειάρχη  Στερεάς  Ελλάδας  Φάνη

Σπανό.

Πρόκειται για τα έργα:

1. «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ», προϋπολογισμού     620.000 €  . Θα εκτελεστούν

εργασίες συντήρησης,  ανακατασκευής  και  εγκατάστασης  νέας  στρώσης

ασφαλτοτάπητα για  τη βελτίωση της βατότητας  και  την αποκατάσταση

των φθορών στα οδικά τμήματα, που έχει υποδείξει η Διεύθυνση Τεχνικών

Υπηρεσιών Π.Ε. Φθιώτιδας.

2. «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΛΟΓΩ ΚΑΘΙΖΗΣΗΣ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ  

ΚΑΙ  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ  ΠΡΑΝΩΝ  ΣΤΗΝ  ΟΔΟ  ΠΟΥ  ΣΥΝΔΕΕΙ  ΤΟΝ  ΑΓ.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ  ΜΕ  Τ  ΟΝ  ΟΙΚΙΣΜΟ  ΑΓΝΑΝΤΗΣ»,  προϋπολογισμού  

560.000 €.

Μετά την υπογραφή των συμβάσεων κατασκευής, ο Περιφερειάρχης Στερεάς

Ελλάδας Φάνης Σπανός δήλωσε: «Ξεκινήσαμε προ μηνών το έργο συντήρησης

του  οδικού  δικτύου  της  δυτικής  Φθιώτιδας  και  ολοκληρώνουμε  την

παρέμβασή μας με νέα εργολαβία για την ανατολική Φθιώτιδα. 

»Παράλληλα, ξεκινούμε ένα ακόμη σημαντικό έργο αποκατάστασης της οδού

που  συνδέει  τον  Άγ.  Κωνσταντίνο  με  τον  οικισμό  Αγνάντης.  Με  την
ολοκλήρωση αυτών των έργων, θα αναβαθμιστεί  αισθητά το οδικό δίκτυο
όλης της Περιφερειακής Ενότητας».



Ακολούθως,  ο  Αντιπεριφερειάρχης  Π.Ε.  Φθιώτιδας  Θανάσης  Καρακάντζας

δήλωσε: «Με την υπογραφή δυο ακόμα συμβάσεων, οι οποίες εντάσσονται
στο συνολικό έργο που πραγματοποιεί  η Περιφέρεια   Στερεάς Ελλάδας για
την βελτίωση του Εθνικού και Επαρχιακού Δικτύου, αλλάζουμε όχι μόνο την
εικόνα, αλλά και τις συνθήκες στο οδικό μας δίκτυο.  

»Μετά την ανακοίνωση των αντίστοιχων έργων πριν μερικές εβδομάδες στη
Δυτική  Φθιώτιδα,  σειρά  τώρα έχει  η  Ανατολική  Φθιώτιδα.  Παράλληλα,  οι
τεχνικές  μας  υπηρεσίες  άμεσα  μελέτησαν  και  δημοπράτησαν  την
αποκατάσταση του οδοστρώματος που συνδέει τον Αγ. Κωνσταντίνο με την
Άγναντη. Συνεχίζουμε τη δουλειά μας, να χρηματοδοτούμε και να εκτελούμε
έργα, τα οποία δεν σταματούν ποτέ!»


